OEMA B

Bi.  'Evog aotpovadtng emiyepel va LETPNGEL TNV EMTAYLVOT TNG PapOTNTOG KOVIA GTNV EMQA-
velo evOg TAAVITI oL OeV ExEl oTOcEOpa. [0 TO0 6KOTO aTO APNVEL VAL TEGEL 0L LUKPY| GPaipaL
amd vVyog 1,5 M ondte S1OMOTOVEL OTL 1| GPAIPA PTAVEL TNV EMPAVELN LETE amd XpOVO 3S.

A) No emAélete TV 6mGTH andvinon
O aotpovadtng cvumepaivel OTL TO LETPO TG EMTAYLVONG TG PapdtnTog eivan 1o pE:

a) 1 m/s? B) % m/s? %) % m/s?

Movadeg 4
B) Na dikatoloynoete tnv enA0YN 60G
Movadeg 8

B». Kipodtio Ppioketor axivnto oe Agio opildvtio emimedo. Tn
xpovikh otiypn t = 0's 670 KifdT0 ackeitoan opilloviia dovaun n T 4oq
NG OTol0G GE GLVAPTNOT UE TO XPOVO JIVETOL OO TO SLAYPOLLLLO TTOV
TOPICTAVETOL OTN OmAavn €wova, omdte 10 KIPOTIO opyilel va
Kiveitan katd ™ OeTikn @opd Tov d&ova X.
A) No emiééete v 6moT andvinon 0 T 1T 13
T gpovikn otiyun t = 3 S, To KifdOTLO0:
a) eEokolovbel va Kiveitan katd ™ BeTikn @opd Tov dEova X.
B) npepetl.
v) Kwveiton Katd TNV apvnTikn eopd Tov dEova X.
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Movaoeg 4
B) Na dikaioloyncete Ty mloyn 6og
Movaoes 9



